

19 декабря 2008 г. состоялось совместное заседание Комитета ТПП РФ по энергетической стратегии и развитию ТЭК и Комитета РСПП по энергетической политике, на котором рассматривался вопрос "Реализация инвестиционных проектов компаний топливно-энергетического комплекса России в условиях мирового экономического кризиса". Вёл заседание Президент Союза нефтегазопромышленников Ю.К.Шафраник. В совместном заседании приняли участие руководители федеральных министерств и ведомств, топливных и энергетических компаний, предприятий-производителей добывающего и энергетического машиностроения, кредитных и финансовых организаций, научных центров, депутаты Государственной Думы ФС РФ, члены Совета Федерации ФС РФ. По приглашению Председателя Комитета ТПП РФ по энергетической стратегии и развитию ТЭК Ю.К.Шафраника в заседании приняли участие руководители дирекции Парламентского клуба И.В.Кирпичёв и Л.В.Семилетенко.

Предложения и рекомендации заседания были направлены в законодательные и исполнительные органы власти Российской Федерации, топливные и энергетические компании.